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(98/C 187/195) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4111/97 komissiolle

esittäjä(t): Anita Pollack (PSE)

(16. tammikuuta 1998)

Aihe: Eliölajien elinympäristöä koskevan direktiivin toimeenpano

Miksi erityissuojelualueiden verkoston (Natura 2000) perustamisessa edistytään niin hitaasti, vaikka jäsenvalti-
oiden piti laatia kesäkuuhun 1995 mennessä luettelo suojeltavista alueista, jotta nämä sisällytettäisiin tähän
verkostoon?

Komission jäsenen Ritt Bjerregaardin komission puolesta antama vastaus

(4. helmikuuta 1998)

Vuoden 1995 kesäkuu on luontotyyppien sekä luonnonvaraisen eläimistön ja kasviston suojelusta 21 päivänä
toukokuuta 1992 annetussa neuvoston direktiivissä 92/43/ETY (1) (ns. luontotyyppidirektiivi) vahvistettu
määräaika, johon mennessä jäsenvaltioiden piti toimittaa komissiolle luettelo alueista, joita ne ehdottavat
liitettäviksi Natura 2000 -verkostoon.

Kunkin jäsenvaltion on selvitettävä, miksei se ole noudattanut sovittua aikataulua. Komissio on puolestaan
aloittanut valvontamenettelyn niitä jäsenvaltioita vastaan, jotka eivät ole toimittaneet täydellisiä kansallisia
alueluetteloitaan.

Luontotyyppidirektiivissä säädetään lisäksi toisesta kolmen vuoden ajanjaksosta, jonka aikana komission on
laadittava jäsenvaltioiden toimittamien luetteloiden pohjalta ehdotus yhteisölle tärkeistä alueista. Komissio
aikoo omasta puolestaan noudattaa tätä kolmen vuoden määräaikaa.

(1) EYVL L 206, 22.7.1992.

(98/C 187/196) KIRJALLINEN KYSYMYS E-4112/97 komissiolle

esittäjä(t): Daniel Varela Suanzes-Carpegna (PPE)

(16. tammikuuta 1998)

Aihe: Rajoitukset espanjalaisille sijoituksille, jotka kohdistuvat Ranskassa rekisteröityihin kalastusaluksiin

Ranskan parlamentti hyväksyi viime marraskuun 18. päivänä uuden merikalastusta koskevan lain, johon sisältyy
rajoituksia, jotka koskevat miehistöjen asumista Ranskan alueella sekä lastin purkamista Ranskan satamiin,
joista myös suurimman osan kalastusmatkoista on alettava.

Onko komissio virallisesti tietoinen uudesta ranskalaisesta säädöksestä?

Katsooko komissio, että tämä säädös on yhteensopiva yhteisön oikeuden perusperiaatteiden, erityisesti
sijoittautumisvapauden sekä henkilöiden ja tavaran vapaan liikkuvuuden kanssa?

Voiko komissio joka tapauksessa ilmoittaa mielipiteensä tästä säädöksestä yhteisöjen tuomioistuimen asiasta
äskettäin antamien päätösten valossa?

Komission jäsenen Emma Boninon komission puolesta antama vastaus

(9. helmikuuta 1998)

Arvoisa parlamentin jäsen tarkoittaa ilmeisesti merikalastuksen ja vesiviljelyn suuntaviivoista 18. marraskuuta
1997 annettua Ranskan lakia nro 97-1051.

Kyseisen lain 6 artiklan mukaan Ranskan lipun alla purjehtiva kalastusalus saa kalastaa kansallisista kiintiöistä
tai saa kalastusoikeuden vain, jos sillä on tosiasiallinen taloudellinen yhteys Ranskan tasavallan alueeseen ja sitä
johtaa ja valvoo Ranskan alueella sijaitseva vakaavarainen yritys.

Komissio pitää tätä säännöstä yhteisön lainsäädännön mukaisena, sellaisena kuin yhteisöjen tuomioistuin on sitä
tulkinnut, jos sen käytännön soveltamisessa noudatetaan täysin suhteellisuusperiaatetta ja syrjintäkiellon
periaatetta.


